

Репортаж о проведении Открытого урока Чтения - 2023 в МБОУ «СОШ №16»



2023 год для российского образования особенный. Указом президента РФ от 27 июня 2022 года он объявлен Годом педагога и наставника. Это исторически связано с празднованием 200 – летия классика отечественной педагогики Константина Дмитриевича Ушинского.

Основная миссия Года наставника и педагога – это выражение благодарности всем тем, кто нас учит, любит, воспитывает, «проживает» с нами трудные и счастливые моменты.

Именно поэтому традиционный Открытый урок чтения в 2023 году посвящен Году педагога и наставника.

Тема урока: **«Посвящение учителю».**

В 5 «а» и в 5 «б» классах прошёл урок чтения на тему «Трудно ли быть подростком?». На урок пришла библиотекарь из ЦДБ - Шеремет Н.С. Она сделала обзор подростковой литературы, рассказала о новинках. Дети очень заинтересовались литературой, задавали вопросы, фотографировали принесённые книги.



Ребята 5 «в» класса с классным руководителем Барави Г.Д. провели творческий урок: «Литературный микс». Они подготовили проекты на заданную тему, читали стихи, озвучивали отрывки из рассказов, посвященные учителю, а также поучаствовали в литературной викторине, проверив свои знания в области учительства среди русских писателей и поэтов.



К обучающимся 3 «В» и 4 «Б» класса из городской библиотеки № 5 пришла гостя – зав. сектором семейного чтения Пенкина О.А. Она познакомила ребят с новинками детской художественной литературы.

Ребята слушали внимательно, задавали вопросы, делились впечатлениями и записывали фамилии авторов и названия книг, чтобы лично окунуться в мир фантазий и приключений!



Ребята из 3 "г" класса на открытом уроке чтения познакомились с замечательным писателем, журналистом и педагогом - Сеницыной Евгенией Ивановной.

Евгения Ивановна в игровой форме познакомила класс со сборником: "Сказки для игры и развития".

За время открытого урока ученики узнали для себя много нового, интересного и полезного. Успели поиграть в развивающие и очень весёлые игры. Вспомнили различные литературные произведения, послушали интересные легенды.

Ребята остались в восторге от общения с таким замечательным человеком, как Евгения Ивановна.



Урок чтения в 4 «в» классе был посвящён К.Д.Ушинскому – педагогу и наставнику.

Дети подготовили и рассказали биографию педагога, провели викторину по произведениям К.Д.Ушинского. Читали высказывания педагога об учении и в игровой форме пытались их повторить (из отдельных слов составляли высказывание).





Ребята 7 «б» класса узнали, как их любимые писатели были сначала учителями, а затем стали писателями.

Писатель, как сказал Эрнест Хемингуэй, «если он хорошо трудится, невольно воспитывает своих читателей».



Обучающиеся 11 класса организовали литературную гостиную и пригласили учеников 9 «и» класса. Ребята рассмотрели литературные произведения советской литературы, где описываются образы педагогов, рассматриваются вечные вопросы.



Во 2 «а» классе прошёл брейн – ринг с элементами театральных постановок с участием детей на тему: «Учителями славится Россия». Дети отвечали на вопросы интерактивной игры, побывали в роли учителя, делились секретами учеников.



Статистические данные.

- В Открытом уроке чтения участвовало 36 классов.
- Количество участников 1162 чел.
- Из них учащихся- 1120 чел.
- Педагогов - 39 чел.
- Педагог – библиотекарь ОУ -1
- Библиотекарей ЦБС - 2 чел.
- Гости: Шелемет Н.С. – библиотекарь (центральной библиотеки), Пенкина О.А. зав. сектором семейного чтения (городская библиотека №5), Синицына Е.И. – педагог дополнительного образования, журналист, писатель.